



Жіноча волейбольна команда була створена в 2001 році під керівництвом старшого викладача Анатолія Івановича Воліченка та Олександра Івановича Кириленка. Вона неодноразово брала участь у першостях міста,

Універсіаді Полтавської області, де посідала перші місця. У 2002 році команда ввійшла до першої студентської ліги і виборола право виступати у вищій студентській лізі України, де за три сезони команда пройшла шлях від новачка до чемпіона ліги.



Гравці команди виконали кваліфікаційний норматив кандидата в майстри спорту України. З 2001 року за волейбольну команду «ПНПУ» грали такі гравці нашого університету: Марина Королькова,

Неделко Вілена, Слинько Катерина, Петрушина Ірина, Важинська Ганна, Чубар-Гаврилова Світлана, Нагорна Аліна, Шершень Валентина, Щербак Марта, Ратієва Анастасія. У сезоні 2005-2006р.р. жіноча волейбольна команда Полтавського національного педагогічного університету досить гучно про себе заявила. Провівши сезон без жодної поразки вона впевнено займає перше місце у Вищій студентській лізі України. Наступний сезон (2006-2007р.р.) виявився не таким легким, як попередній. Але навіть у такій важкій боротьбі полтавчанки доводять, що попередні перемоги були не випадковими, і знову посідають найвищу сходинку студентського чемпіонату. Влітку 2008 р. відбулися перші студентські ігри України. У запеклій боротьбі з командами, що у своєму складі мали професійних гравців, команда «ПНПУ» стає третьою, чим дивує багатьох знавців волейболу. У сезоні 2008-2009 рр. окрім

традиційних студентських змагань команда бере участь у Вищій аматорській лізі України, де не без боротьби долає суперників і посідає I місце. Протягом всього існування жіночої волейбольної команди Полтавського національного педагогічного університету склад її постійно поновлюється.



З початку існування і до сьогодні, на чолі команди її незмінний керівник, тренер, заслужений працівник фізичної культури і спорту **Анатолій Іванович Воліченко**, якому вдалось за короткий проміжок часу досягти найвищих результатів на

студентській арені і разом зі своєю командою продовжує посідати кращі місця п'єдесталу пошани.